

UPUTE ZA REZERVACIJE SMJEŠTAJA

Za sudionike **67. Seminara biljne zaštite** predviđen je smještaj po posebnim cijenama u **Hotelu Ambassador i Heritage Hotelu Imperial**.

Za sudionike koji žele boraviti minimalno 3 noćenja tijekom cijelog trajanja seminara (04.-07.02.2025.) ili duže, omogućene su rezervacije smještaja u Hotelu Ambassador, dok je u Hotelu Imperial moguće rezervirati i boravke u trajanju od jedne ili dvije noći.

Sudionici rezerviraju smještaj direktno putem promo kôda na web stranici www.liburnia.hr; nakon unosa željenog datuma boravka, upisuje se **promo kôd: HDBZ25**, odnosno klikom na sljedeći link: [Seminar biljne zaštite - rezervacije smještaja](#)

Za goste koji bi htjeli unaprijed platiti smještaj po predračunu, molimo da svoju rezervaciju samostalno izvrše putem web stranice, te u zadnjem koraku odaberu način plaćanja predračunom i upišu tražene podatke firme, adresu i OIB. Predračun je potrebno podmiriti minimalno 10 dana prije dolaska, nakon isteka tog roka rezervacija će se smatrati otkazanom.

Rok za rezervacije smještaja po povlaštenim cijenama je **13.01.2025.** odnosno do popunjenja kapaciteta, a nakon tog roka će rezervacije smještaja biti moguće na upit, prema raspoloživosti.

Za sva dodatna pitanja i pomoć pri procesu rezervacije, izdavanja predračuna ili ponude, na raspolaganju je rezervacijski centar Liburnia Hotels & Villas (reservation.mice@liburnia.hr, +385 51 710 444). Prilikom kontaktiranja naših agenata pozovite se na pristupni kôd (**HDBZ25**) ili naziv Događanja.

Cijena hotelskog smještaja (po osobi i danu):

VRSTA SOBE	1/1	1/2
NOĆENJE S DORUČKOM	91,00 €	55,50 €
POLUPANSION	101,00 €	70,50 €
PUNI PANSION	111,00 €	86,00 €

Boravišna pristojba nije uključena u gornje cijene i iznosi 1,50 € po osobi i danu

DODATNE INFORMACIJE:

- Za goste koji imaju uslugu punog pansiona, početna usluga na dan dolaska je ručak, a završna usluga na dan odlaska je doručak. Za sve goste koji imaju uslugu puni pansion, pansionski ručak će biti serviran u Hotelu Ambassador, dok će gosti koji su na smještaju u Hotelu Imperial imati pansionsku večeru u Hotelu Imperial, izuzev 06.02. kada je večera za sve goste predviđena u Hotelu Ambassador.
- Za goste koji imaju uslugu polupansiona, početna usluga je večera, a završna usluga na dan odlaska je doručak. Za goste Hotela Imperial koji borave 06.02. i imaju uslugu polupansiona, večera 06.02. je predviđena u Hotelu Ambassador.
- Za goste koji žele produžiti svoj boravak za vikend nakon seminara ili žele doći par dana ranije, omogućen je smještaj po cijenama seminara i rezervacije putem istog promo kôda.